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ATA da 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 16 dias do mês de junho do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA, 

SILVIO JORGE DE OLIVEIRA e VALMIR CLAUDIO RODRIGUES. Registrou-se 

a ausência da Vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Havendo quórum, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma 

passagem Bíblica, feita pelo Vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao assessor parlamentar Valnês Cardoso Mariano que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário que procedesse com a leitura das 

matérias em pauta no Expediente do Dia: Convite: Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Social – Convite para a inauguração do Centro de Referência 

Especializado de Assistência Social – CREAS. Expediente do Legislativo: Indicações 

nº 94 e 95/2025, de autoria do Vereador Marinho Novais Luz Neto. PALAVRA 

LIVRE: Fez uso da palavra o Vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, que 

cumprimentou a todos, parabenizou os envolvidos na realização da 4ª Cavalgada do 

Padroeiro e se desculpou por não ter podido participar, embora tenha sido informado 

de que o evento foi um sucesso. Destacou que, no dia seguinte, será realizada a 

inauguração do CREAS, mais uma relevante conquista para o município. Parabenizou 

os Edis pelas indicações apresentadas e informou que, no próximo final de semana, 

ocorrerão na Praça da Igreja São João Batista as festividades em comemoração ao Dia 

do Padroeiro. Ressaltou a presença dos motoristas da Saúde na sessão, destacando a 

busca por readequação salarial, compromisso assumido pelo Prefeito, e manifestou 

expectativa de que a demanda seja atendida em breve. Usou a palavra o Vereador 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO, que, após cumprimentar os presentes, relembrou 

que, em reunião no início do ano, o Prefeito confirmou o reenquadramento salarial das 
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classes com defasagem, portanto fica a expectativa de que tal medida seja executada 

em breve. Referindo-se aos Jogos Escolares, elogiou o excelente trabalho dos 

motoristas, os quais receberam muitos elogios, e destacou a participação da equipe de 

voleibol feminino. Nesse sentido, indicou ao Executivo a designação de um 

profissional para treinar as atletas. Parabenizou ainda a realização da 4ª Cavalgada e, 

quanto à inauguração do CREAS, ressaltou o recurso de R$ 150.000,00 enviado pela 

Deputada Cloara Pinheiro, convidando todos a participarem do evento. Com a palavra 

o Vereador DIOGO KLEITON DA SILVA, cumprimentou os presentes e parabenizou 

todos os integrantes da Comissão Organizadora da 4ª Cavalgada do Padroeiro São João 

Batista, bem como os colaboradores e participantes, destacando o sucesso do evento. 

Manifestou apoio aos servidores presentes e colocou-se à disposição. No uso da palavra 

o Vereador AYRTON CAPASSI, cumprimentou os presentes e ressaltou a importância 

da união dos servidores na busca pelo reenquadramento. Reforçou que os Vereadores 

estão cobrando, mas que a decisão depende do Prefeito. Parabenizou o Vereador 

Marinho pela indicação referente à equipe de vôlei feminino e, ao ceder aparte ao 

mesmo, ouviu comentários a respeito. Retomando a palavra, destacou que o município 

tem muitos esportistas, mas é necessário incentivo. Fazendo uso da palavra o Vereador 

GUILHERME DA FONSECA BRAZ, cumprimentou os presentes, parabenizou o 

Vereador Marinho pelas indicações e declarou ser apoiador da diversidade esportiva. 

Destacou a realização dos Jogos Escolares e, aproveitando a presença dos motoristas 

da Saúde, reafirmou que todos os Edis apoiam a causa. Parabenizou o Executivo e o 

Judiciário, destacando a participação da Promotora Dra. Sílvia na viabilização do 

CREAS. Fez uso da palavra o Vereador NELSON GONÇALVES CORREIA, 

cumprimentou os presentes e comentou sobre a indicação do Vereador Marinho 

referente à operação tapa-buracos, informando que existem outras indicações 

semelhantes e que recursos estão sendo viabilizados. Referiu-se à 4ª Cavalgada, 

afirmando ter participado do evento, que foi bem-sucedido e transcorreu com 

normalidade. Quanto ao esporte, afirmou que a Secretaria de Esportes está estruturada 

e que isso poderá melhorar diversas modalidades esportivas. Reiterou seu apoio à 

readequação dos servidores e destacou a realização dos Jogos e a inauguração do 
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CREAS. Com a palavra o Vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, que após 

cumprimentar os presentes, também manifestou apoio à readequação salarial dos 

motoristas e de outras classes com salários defasados, afirmando que acredita que o 

Executivo, dentro das possibilidades, atenderá as demandas. Elogiou os motoristas pelo 

excelente trabalho durante os Jogos e destacou o sucesso da Cavalgada, conforme já 

mencionado por outros Edis. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior 

foi colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. Explicações Pessoais: 

Inscrito fez uso da palavra o Vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, que destacou 

o sucesso dos Jogos Escolares e a necessidade de se reconhecer o empenho de todos os 

servidores envolvidos. Findas as Explicações Pessoais, o Senhor Presidente retomou a 

palavra e após cumprimentar os presentes, reafirmou o apoio unânime dos Vereadores 

à readequação salarial dos servidores, esperando que, em breve, a proposição seja 

encaminhada a esta Casa pelo Executivo. Comentou o sucesso dos Jogos Escolares e, 

diante das manifestações de apoio aos servidores, leu mensagens enviadas por 

delegações da região, elogiando o trabalho desempenhado pelos profissionais. Em 

seguida, destacou a inauguração do CREAS e fez explanações sobre o assunto, 

enfatizando a união dos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário no município. 

Finalizou reiterando o mérito da indicação do Vereador Marinho quanto à necessidade 

de treinador para a equipe feminina de vôlei, bem como o sucesso da 4ª Cavalgada. 

Não havendo mais nada a tratar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão, da qual se lavrou esta ata, que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres 

Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para constar, 

VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e 

subscreveu. 
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Denys Teixeira Saul 

Presidente 
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